
COMPTE-RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DE VILLAGE DE SAUTEYRAS DU 27 JUIN 2015

Présents :Mmes Defrançois, Kerdraon, Montbel, M. Jestin, M. Pranal, M. Duclos
Excusés : Mmes Ferreboeuf, Robin, Kieffer, Gourjon, M. Bonnemoy

Point de situation sur les questions de la dernière séance
Travaux à Sauteyras

• Rue Beau site et chemin de Tessignou : les travaux d'enfouissement des lignes aériennes est en cours, le réagréage 
complet de la chaussée sera refait en 2016. 
Un panneau d'interdiction de passage pour les campings cars devrait être installé. 
La question de la limitation de vitesse est soulevée un nouvelle fois. Le Comité souhaiterait se voir proposer une solution par 
la mairie : ralentisseurs, dos d'ânes, chicanes...

• Chemin de Papianilla : Un collectif des propriétaires s'est constitué autour de l'officialisation du bornage pour l'alignement en
vue de l'enfouissement des lignes et des branchements sanitaires.

 L'enfouissement des lignes entre la propriété de JP Pranal et le restaurant des cygnes n'est pas à l'ordre du jour.

Bld du lac : Matérialisation des voies de circulation et du passage piétons – Protection des trottoirs – Limitation de la vitesse

• Parking (vers les ânes), trottoir et limitation de la vitesse boulevard du Lac : La négociation avec le Conseil Général devrait
déboucher sur le déplacement du début de village vers les ânes, mais seulement après la réfection des trottoirs et de la voie
par le CG.

 Le marquage au sol du passage piéton du bld du Lac, dans la zone hors village à 90km/h, est réapparu à notre étonnement.
 Il manque toujours, un marquage de rive pour les piétons en bordure de route devant chez Mme et M. Olivier, ainsi que dans

la descente du Centre de loisirs.
 Tout le long du trottoir, côté droit du boulevard en direction d'Aydat : iI est réclamé le remplacement des potelets en bois par

des quilles résistantes ou le dépôt de roches afin de supprimer tout stationnement, et ainsi de préserver le passage des
piétons. Cette protection doit aussi remonter le long du trottoir courbe en direction du Centre de loisirs. Une réflexion serait en
cours à la mairie.

Emplacement et état des poubelles
 Le sujet des poubelles au poids n'est pas d'actualité à Aydat pour le moment.
 Le rapport de M. JANETTI a été retrouvé en Mairie.
 La question des plates-formes pour les poubelles fait l'objet d'une réflexion globale sur la commune.

PLU
 Nadine Desfrançois nous présente rapidement le contenu du PADD (projet d'aménagement et de développement durable)

exposant la stratégie de développement de la commune que la mairie souhaite mettre en œuvre au travers du futur PLU (plan
local d'urbanisme).

 Une réunion publique aura lieu à l'automne sur le sujet.
Questions diverses

Problèmes de stationnement
 Les journées de grosses affluences autour du lac se pose le problème du stationnement, provoquant des nuisance chez les

riverains. Comment cela peut-il se résoudre ? Cette question devrait être abordée dans le cadre de la modification du PLU
 En particulier, M. Duclos voit l'accès à sa propriété bloqué par des stationnements intempestifs. Il souhaite qu'un panneau

d'interdiction de stationner soit posé à l'entrée de' son chemin d'accès.

Fleurissement

 Là aussi, une réflexion globale est menée sur le mode de fleurissement de la commune qui doit prendre en compte les
spécificité des villages.

 Quelques habitants de Sauteyras ont mené un chantier collectif de plantation de fleurs persistantes, fournies par la mairie
dans la montée de la Rue Beau site.

Chantier Concordia - Comité de jumelage
 Nadine Desfrançois nous informe sur le projet Concordia, terminé à ce jour, et les échanges qui ont eu lieu dans le cadre du

comité de jumelage.
Communication

 Les habitants souhaitent être mieux informés : nous avons raté la réunion qui s'est déroulée au Mont Redon à la fin du
chantier Concordia, faute d'information. Nous suggérons d'accroître l'utilisation de moyens de communication numériques, en
particulier faire une campagne d'inscription à la "news letter" de la commune auprès du public et que cette dernière soit
utilisée de façon plus systématique.

Point en suspens non abordés lors de la réunion

Aménagement du site géologique rue Beau-site
Bouches d'incendie
Problème de nuisance sonore à l'espace loisirs
État des lieux depuis le tournant des ânes jusqu'au panneau Sauteyras
Arrêt de bus

Si vous recevez ce document dans votre boîte à lettres et si vous disposez d'une adresse internet,
vous serez bien aimable d'envoyer un courriel à l'adresse suivante : corinne.kerdraon@orange.fr

Vous recevrez ainsi ce document par internet, ce qui économise du papier et de l'encre,
et fait gagner du temps aux personnes qui se chargent de distribuer bénévolement ce compte-rendu. Merci d'avance
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